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Виды 
треугольников.
 Страница для 

любознательныхСТР.- 85-86



Найдите уравнения с корнем 100.

 х - 200= 300

 500 : х = 250 

 800 - а= 700

 х : 50 = 2

 400: а = 4

 345+в= 445

 х ● 5= 500

 900: а = 9 



Уменьшите данные  числа на 2 десятка.

 478  390  49   500
398  570 401  579



Уменьшите данные  числа на 3 
сотни.

 568  609  987  800
399  440 709  379



  1 множи-
       тель

   7   

2 множи-
     тель

 100  140  200

 произве-  
 дение     ?  560  800

Найдите неизвестные 
компоненты.



Поставьте знаки действий и скобки так, чтобы 
получились 
верные равенства.

9     9     9  = 2
   9      9     9  =  10

9      9     9 =  9



Попугай Гоша съел 200 г шоколадных конфет, а 
леденцов 
на 150 г больше. Сколько граммов конфет съел 
Гоша?

 550 г конфет 



В заповеднике жило  850 обезьян. Из них 200 
горилл, 
300 шимпанзе, а  остальные макаки. Сколько макак 
жило
в заповеднике?

 350 макак 

 850-200-300 = 350(м.)



На яблоне выросло 30 яблок, а на каждой из  двух 
груш – 
по 20 груш. Сколько плодов выросло на трёх 
деревьях?

70  плодов 

 30 + 20●2 = 70 (пл.)





Они раньше были фарфоровые и металлические, а 
теперь уже есть электрические, автомобильные и 
даже компьютерные. Первые 3 из этого списка 
помогают нам жить, а последние 2 мешают и даже 
могут быть опасны! Кто они? Или что это? 

ЧАЙНИК 




